
 
 

 

 تناناونيابة أكادير إد

 4102دورة : يونيو  لنيل شهادة الدروس الابتدائية  )الرئيسي(  الإقليمي الموحد   متحانمصحح  الا 

 وحدة الرياضيات

 تالمجالا الأجوبة التنقيط
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 لأن:    83 °هو:  ̂  قياس الزاوية        

 

 قياس مساحة الضيعة بالهكتار :  3-

 

 

  

 

 

 

 

 الهندسة

 :، لان عبارة عن معين  ABCDالشكل 

  :اضلاعه متقايسة -    

AB = BC = CD= DA = 3,5 cm.   

 . نمتقايسيغير  (BD)و  (AC) قطراه -  

 زواياه غير قائمة.-    
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 حول القياسات التالية إلى الوحدة المطلوبة:   أـ  1 
                                         dam 2,7dm60 cm  = 2790,87 m 2km 79                   أ ـ         

                                                   dag 476 g   = 41,26hg 365                     ب ـ       

                                                   ha 27,9 dam²  = 462,9a 4,350                     ج ـ         
  l 8 =             6,25                            د ـ      

                             ـ  2

13,5X12X3,7=688,20      :هو.   بحجم المسبح ) أـ       )

ب ـ كمية الماء التي تملأ         
 

 
   3=458,80    458800 l: (688,20X2):(l.)باللتر من  حجمه  

كمية الماء التي تمثل          
 

 
     3=229,40: (688,20X1)                      (   حجم المسبح ) ب 

لء تكلفة  م -ج        
 

 
 229,40X3=688,20 dh                                     لدرهم(:باهذا المسبح ) 

  458,80633=229,40-20,     )   حجم الباقي من الماء )ب         
458,80   X7=3211,60 dh                                    لدرهم( :بالء الباقي من  هذا المسبح )تكلفة  م  
 688,20 dh  + 3211,60 dh= 3899,80      )تكلفة ملء هذا المسبح )بالدرهم  
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 تنان اونيابة أكادير إد

 4102يونيو   :دورةالابتدائية شهادة الدروس  لنيلالموحد  الإقليمي متحانالا
 

 وحدة الرياضيات  يمنع  استعمال الآلة الحاسبة مدة الإنجاز: ســاعة و نصف

 تالمجالا الاختبارية الأسئلة التنقيط
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 .%7,5ري بنك بسعدرهما ف 76000 من المال قدره مبلغ وضع مسألة:  ـ 4
                    . شهرا 29 مدة ته لفائد حسبأ-       
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  AC = 4 cmبحيث   [ AC]ة أنشئ  قطعة  مستقيمأـ 

  .cm 3,5 ا مهيشعاعقياس و   C و A على التوالي  هما  امهامركز نتيلالو Fو E تين دائر ب ـ أرسم      

 . Fو E:لدائرتين لتنتميان معا    Dو  Bن: يالنقطت أرسمج ـ  

                                                                    ؟ علل جوابك. ABCDد ـ ما هي طبيعة الرباعي  
 

                                    CÂB =    °55 و    AC=4cm    :بحيث  B قائم الزاوية في   ABCأنشئ مثلثا  -  2

 ؟ علل جوابك. A ̂Bالزاوية قياس  ماهو-  
 
 

   .                 m0 98,75 و  m 178,6 : بعديها هما  ي، إذا علمت أن قياسـ ضيعة فلاحية  على شكل مستطيل 8

                                .                                         (ha)قياس مساحتها  بالهكتار  فما هو أـ 
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 حول القياسات التالية إلى الوحدة المطلوبة:   أـ  1  
                                         dam 2,7dm60 cm  =…………………………….m 2km 79                   أ ـ         

                                                   dag 476 g   =………… …………………………….hg 365                     ب ـ       

                                                   ha 27,9 dam²  =…………………………….a 4,350                     ج ـ         
   l.……………………………=      1750     6,25                     د ـ      

   
                             . m    3,7 وعمقهm  12وعرضه   5m  11,طوله ـ مسبح على شكل متوازي المستطيلات  2

حسب حجم المسبح بالمتر المكعب ) أأـ            ).  

ب ـ احسب باللتر كمية الماء التي تملأ       
 

 
                                                        من  حجمه.    

بالماء  إذا كان ثمن المتر المكعب  ل هذا المسبح  لء ما هي تكلفة  م -ج     
 

 
دراهم   8من حجمه ب  

 ؟ للمتر المكعب  همادر 9ب  من  حجمه   والباقي
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